

“网络安全为人民,网络安全靠人民”

赤壁开展“网络安全宣传周·校园日”活动

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 卢伟 程晓芳)9月11日,赤壁市委宣传部、赤壁市委网信办联合赤壁市教育局、赤壁市公安局在赤壁市第二实验小学开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的“2024年网络安全宣传周·校园日”活动,通过展板宣传、发放宣传册、主题班会、专题讲座等多种方式,向师生宣传宣讲网络安全知识。

“陌生号,假链接,需谨慎,辨真伪……”活动现场,赤壁市公安局网安大队警官、市网络文化协会网络文明志愿者赵婧玉提醒广大学子在网络空间保持清醒头脑,不信谣、不传谣、不造谣,不要轻信刷单返利,切勿把“陷阱”当“馅饼”。

“孩子们,上网时不要看到有免费的福利就轻易点击,不要随意连接免费的Wi-Fi热点,不访问陌生网站,一定要擦亮双眼……”在三年级教室,赤壁市“堂前燕”百姓宣讲队法治分队队员、赤马港派出所警官罗金德对学生们进行网络安全防范知识宣讲。

在六年级网络安全知识主题班会上,赤壁市网络文化协会网络文明志愿者向学生们宣传了《未成年人网络保护条例》,结合日常生活中电信网络诈骗的具体案例,宣传网络安全的重要性,加深孩子们对网络安全的理解和认识。

在青少年网络素养专题教育讲座



上,赤壁市公安局网安大队警官石宇祥通过以案释法、现场问答等方式介绍了网络安全法律法规、网络诈骗形式、网络谣言危害等内容,向同学们普及如何安全上网、保护个人信息、辨别有害网站等知识,引导同学们重视网络安全,增强防范意识,积极维护网络文明。

活动期间,赤壁市“扫黄打非”办同步开展“扫黄打非·护苗”宣传,为师生介绍未成年人保护、知识产权保护、新闻出版等

法律法规,发放“扫黄打非”宣传品,提升未成年人法治意识,筑牢文化安全防线。

据悉,9月9日至9月15日是2024年国家网络安全宣传周。期间,赤壁市围绕“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题,通过进机关、进学校、进社区、进企业等多种途径进行网络安全知识宣传,增强市民网络安全意识和防护技能,倡导安全上网、文明上网,绿色上网,营造安全、健康、文明的网络环境。

环保公益两不误 赤壁“爱心衣屋” 传递浓浓温情

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 胡新华)“这件水红色的裙子,我觉得适合您,您可以试一试。”9月8日,在位于蒲圻街道北街社区第一实小街坊邻里中心旁的“爱心衣屋”内,值班志愿者朱秀兰对李女士说。

“衣服是免费的,您们又这么热情,试多了我都不好意思。”有居民说。

“‘爱心衣屋’就是为有需求的居民免费提供衣服的,只要您有需要,尽管挑,慢慢挑。”朱秀兰热情地对前来挑选衣服的居民说。

“我们这里衣物数量和款式相对较多,不亚于小型服装市场。当前来看,受赠的衣物数量已远远超过被领取的。”赤壁义工志愿服务队长汪炎山介绍,后期计划不定期送一些衣物到乡村,让当地百姓也能感受到“爱心衣屋”带来的关爱。

据悉,2023年7月,赤壁义工志愿服务队依托北街社区阵地资源,建立“爱心衣屋”,坚持每周周日对外开放。“爱心衣屋”文明实践项目作为赤壁义工志愿服务队精心打造品牌项目,以绿色环保作为理念,鼓励居民将弃置不穿的衣物奉献出来,由志愿者挑出成色较好的衣物,经消毒后,让有需要的居民免费领取,实现爱与环保的双赢。

咸宁市唯一 赤壁二实小获评“全国 教育系统先进集体”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘颢)近日,人社部、教育部对全国585个单位、1790人进行表彰,其中,赤壁市第二实验小学获评“全国教育系统先进集体”称号,也是今年咸宁市唯一一所获此荣誉的学校。

赤壁市第二实验小学创办于1998年,现有教学楼4栋,配套有现代化课堂教学设施,信息科技室、音乐合唱厅、科学实验室、舞蹈艺术厅、图书阅览室等辅助教学用房配备齐全,建有标准的运动场、足球场、篮球场、排球场、羽毛球场和乒乓球训练基地。

赤壁市第二实验小学创办以来,曾被授予“全国中小学科学教育实验学校”“中国教育学会小学教育专业委员会实验学校”“湖北省科普教育学校”“首批湖北省示范性教联体学校”“湖北省十佳书香校园”“咸宁市平安校园”“咸宁市法治示范学校”“咸宁市文明校园”等荣誉称号。

特种行业生产忙

9月9日,赤壁祥源特种布有限公司染布车间内,防火床单正在生产中。

该企业为阻燃布专业生产厂家,现有员工200人,年产值1.5亿元以上。该公司从2019年开始多次通过高新技术企业认定,2022年荣获专精特新“小巨人”与“单项冠军”企业称号,其生产的特种布已构建起梭织与针织两大阻燃产品系列生产体系,实现了阻燃布的研发到冰感、抗震等新型面料的创新,产品在省内保持行业领军地位,远销欧美、中东、东南亚等地区。

(记者 王奇峰 特约记者 但唐静)



免费提供饮用水超2万瓶

赤壁“爱心冰柜”见证爱心接力

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 胡新华)“陈哥你好!因工作变动,我目前在武汉上班,参加志愿活动的机会相对减少。鉴于此,我想恳请您帮忙购买一些水,通过‘爱心冰柜’送给需要的人,以表我的心意。”近日,赤壁红心志愿服务队队长陈胜祖收到志愿者王冬安的信息,并收到她随即转过来的200元购水费用。

在赤壁,志愿者、爱心人士为“爱心冰柜”捐赠饮用水的事例屡见不鲜。今年7月19日,“诚信赤壁、暖心驿站”的“爱心冰柜”文明实践活动正式启动并持续运行,得到了社会各界的广泛支持与响应:赤壁市康明青砖茶饮公司为“爱心冰柜”文明实践活动提供了强大动力;中通快递、金业广告及赤壁碧清

源等企业也以实际行动支持“爱心冰柜”运行;蒲圻街道文化站、赤壁义工、义工联盟、益家人、小酒窝、红十字会、水上救援爱心志愿服务队、赤壁冬泳协会、陆水晨曦冬泳队等组织也为“爱心冰柜”贡献力量。此外,八位赤壁市新时代好少年及其家庭、武汉游客李翠萍、志愿者王冬安、梁意明、金果子等爱心人士也纷纷慷慨解囊,为“爱心冰柜”捐赠饮用水。

今年以来,赤壁市“爱心冰柜”文明实践项目已累计接收590件饮用水捐赠,同时红心志愿服务队自筹饮用水300件,已免费为居民提供饮用水超过2万瓶。

据了解,“爱心冰柜”是在赤壁市文明办主导下打造的品牌文明实践活动,



由红心志愿服务队承接并实施,2023年在赤壁北站设立“爱心冰柜”新时代文明实践点,2024年在“爱心粥屋”同步增设“爱心冰柜”新时代文明实践点,主要为环卫工人、交警、快递小哥、外卖骑手、建筑工人、电力工人等户外工作者及到赤壁的游客免费提供饮用水。